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Øèííûé ôîðìèðîâàòåëü 
âîñüìèðàçðÿäíûé ñ èíâåðñèåé

Ìèêðîñõåìà ÊÐ1834ÂÀ87 ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé îäíîêðèñòàëüíûé äâóíàïðàâëåííûé 8-ðàçðÿäíûé 
øèííûé ôîðìèðîâàòåëü èíâåðòèðóþùèé.
Ìèêðîñõåìà âûïîëíåíà â ïëàñòìàññîâîì êîðïóñå ïî ÊÌÎÏ òåõíîëîãèè, ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ 
ïðèìåíåíèÿ  â ñîñòàâå 8-16-ðàçðÿäíûõ ìèêðîïðîöåññîðíûõ ñèñòåìàõ ñ ìàëîé ïîòðåáëÿåìîé 
ìîùíîñòüþ, à òàêæå â äðóãèõ óñòðîéñòâàõ, ãäå òðåáóåòñÿ äâóíàïðàâëåííàÿ ïåðåäà÷à èíôîðìàöèè.

Àíàëîã: 82C87

Òåõíè÷åñêèå óñëîâèÿ: áÊÎ.348.983-01 ÒÓ

ÊÐ1834ÂÀ87

Ñõåìà ðàñïîëîæåíèÿ âûâîäîâ:
ÊÐ1834ÂÀ87 - êîðïóñ DIP20 (k_d_0d20)
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Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ Ucc 
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ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÈÅ ÏÀÐÀÌÅÒÐÛ ÏÐÈ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÅ 250Ñ 
 

Íîðìà Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà, åäèíèöà èçìåðåíèÿ, ðåæèì 
èçìåðåíèÿ 

Áóêâåííîå 
îáîçíà÷åíèå Íå ìåíåå Íå áîëåå 

Âûõîäíîå íàïðÿæåíèå íèçêîãî óðîâíÿ, Â Ucc = 4,5 Â 
ïî âûõîäàì ñòîðîíû À           IOL = 16 ìÀ 
ïî âûõîäàì ñòîðîíû Â           IOL = 32 ìÀ 

UOL - 0,4 

Âûõîäíîå íàïðÿæåíèå âûñîêîãî óðîâíÿ, Â Ucc = 4,5 Â 
ïî âûõîäàì ñòîðîíû À           IOL = -1 ìÀ 
ïî âûõîäàì ñòîðîíû Â           IOL = -5 ìÀ 

UOH 3,7 - 

Âõîäíîé òîê íèçêîãî óðîâíÿ, ìêÀ 
Ucc = 5,5 Â UIL = 0,45 Â 

IIL - 45 

Âõîäíîé òîê âûñîêîãî óðîâíÿ, ìêÀ 
Ucc = 5,5 Â UIH = 5,5 Â 

IIH - 45 

Òîê ïîòðåáëåíèÿ, ìÀ   Ucc = 5,5 Â Icc - 0,1 

Âðåìÿ çàäåðæêè ðàñïðîñòðàíåíèÿ ïðè âêëþ÷åíèè èëè 
âûêëþ÷åíèè, íñ, Ucc = 5,0 Â  
ñòîðîíà À:   U1 = 2,28 Â CL = 100 ïÔ  RL = 114 Îì 
ñòîðîíà Â:   U1 = 2,14 Â CL = 200 ïÔ  RL = 82 Îì 

tp HL/LH - 30 

Âðåìÿ çàäåðæêè ðàñïðîñòðàíåíèÿ ïðè âêëþ÷åíèè òðåòüåãî 
ñîñòîÿíèÿ âûñîêîãî èëè íèçêîãî óðîâíÿ, íñ 
Ucc = 5,0 Â U1 = 1,5 Â  
ñòîðîíà À:   CL = 50 ïÔ  RL = 68 Îì 
ñòîðîíà Â:   CL = 50 ïÔ  RL = 53 Îì 

tp HZ/LZ - 18 

Âðåìÿ çàäåðæêè ðàñïðîñòðàíåíèÿ ïðè âêëþ÷åíèè  èç 
òðåòüåãî ñîñòîÿíèÿ â ñîñòîÿíèå âûñîêîãî èëè íèçêîãî 
óðîâíÿ, íñ 
Ucc = 5,0 Â U1 = 1,5 Â  
ñòîðîíà À:   CL = 100 ïÔ  RL = 900 Îì (zH), RL = 68 Îì (zL) 
ñòîðîíà Â:   CL = 200 ïÔ  RL = 180 Îì (zH), RL = 53 Îì (zL) 

tp ZH/ZL - 30 
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